11Iro

Ams: [IMutpu
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2011 19:09:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.01.2011 23:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203926/answer/203927




[To pe3ynbTaTaM CliepMOrpaMMbl HEBO3MOXKHO OMPEEeNIUTh, B KOM IIPUYNHA 3aMUPAHUS
6epeMeHHOCTH. [I715 9TOT0 HEOOXOIUMEI MHEIE UCCIeN0BaHHUS.

BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAaKOW CliepMOorpaMMe MOXKeT ObITh CHUKEHa.



